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 ATA NUMERO NOVECENTOS E VINTE E UM 
Aos dez dias do mes de outubro de 2022, as dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, na 
Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da EstaCao, mil a trinta a tres, sala cento e dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Ademar Gauger, o Vice Presidente Pedro Gilson Jahn, a Primeira 
Secretaria Diovana Terezinha Colleoni Zaro, o segundo Secretario Luciano Ricardo Sandrin e os 
vereadores: Claudir Antonio Ludwig, Mario Cesar Ajala, Jucelaine Poersch, Bernardino Scutta e 
Ademar Bourscheid. A Secretaria leu um trecho da biblia. A ata da Sessao Ordinaria do dia 03 de 
outubro foi enviada anteriormente aos Vereadores para leitura, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Foi lida a ementa do projeto que deu entrada na casa. PL 2686 — Autoriza o Poder 
Executivo a conceder incentivo a Industria de Transportes e Madeireira Alto Serrana Ltda, nos termos 
da Lei Municipal n° 550/1998 a suas alteracoes. Foi lida a indicacao apresentada pelo vereador Mario 
para colocacao de lixeiras em Linha General Neto. Passando a analise dos projetos o Presidente 
colocou em pauta o projeto 2672 que dispoe sobre as diretnzes orcamentarias para o exercicio 
rinanceiro de 2023. Bernardino comentou que as questoes levantadas por etc na iiltima sessao foram 
equacionadas. Desta forma o projeto foi aprovado por unanimidade. Foi lido em seguida projeto de 
Lei 2682 que autoriza o Poder Executivo a conceder incentivo a IRISI INDUSTRIA DE 
ARTEFATOS PLASTICOS LTDA, nos termos da Lei Municipal 550/1998 e suas alteracoes. O 
parecer juridico a contrario ao projeto, já o parecer da comissao e favoravel. Luciano diz que veriricou 
a documentacao da empresa instalada no predio a ser alugado por esta empresa a ainda consta em seu 
CNPJ o endereco do predio, esteve tambem visitando a empresa e encontrou as portas fechadas. Pede 
vistas do projeto e solicita informacoes sobre a antiga empresa, questionando se a mesma cumpriu o 
termo de contrato, uma vez que a mesma tambem recebeu o pagamento de aluguel pelo municipio. 
Claudir diz achar pertinente a colocacao do colega, mas uma coisa e o projeto a outra e a situacao da 
outra empresa, sendo uma atitude um pouco precipitada. E preciso ouvir o empresario, alem disso 
cabe ao municipio buscar de volta o que nao foi cumprido. Luciano diz que nao tern nada contra a 
nova empresa, mas e preciso verificar a situacao da antiga empresa que estaria no predio. Pedro Gilson 
comenta que sim e preciso que o municipio veririque a questao da outra empresa. Diz que corn o 
pedido de vistas o projeto permanece automaticamente na Casa, mas e importante ouvir o empresario 
presente, tirar duvidas e ai sim discutir o projeto. Bernardino concorda dizendo que mesmo o projeto 
ficando em vistas, e importante conhecer as perspectivas da empresa que pretende se instalar em 
Barao. O Presidente passou a palavra ao empresario que apresentou uma ampla explicacao sobre o 
produto a ser fabricado no municipio, been como sobre sua empresa e a projecao da mesma. Apos a 
explanacao, os vereadores fizeram alguns questionamentos quanto a materia prima, residuos gerados 
pela empresa e tambem sobre as vantagens do municipio de Barao apostar na empresa. Pedro Gilson 
diz que e preciso permitir a discussao, mesmo estando em vistas, alem disso ha um presidente pars 
comandar a sessao. Bernardino diz que o pedido de vistas e regra. Luciano mantem o pedido de vistas 
e destaca a importancia de ter respostas quanto a outra empresa. Que seja resolvida primeiro esta 
questao para depois conceder o auxilio para essa empresa, já que ambas estariam locadas no mesmo 
predio. Pedro Gilson solicita que seja encaminhado para a Camara o faturamento da empresa Alephox 
dos ultimos 12 meses, como tambem informacoes sobre o cumprimento do Termo de Contrato 
assinado em 2021. Os vereadores discutem a questao ressaltando a importancia de analisar a situacao 
da empresa anteriormente instalada no predio a ser alugado pela empresa do projeto em discussa.' 
Pedro Gilson endossa o pedido de vistas. Desta forma o projeto permanece na Casa. Foi lido tambe 
projeto de Decreto 06 que sugere concessao de honraria aos alunos da Escola Municipal Carl 
Gomes que obt eram destaque na olimpiada brasileira de matematica a astronautica. A Comiss 
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emitiu parecer favoravel e o projeto de decreto foi colocado em discussao. Claudir concorda corn a 
concessao, mas diz que deveria ser concedido em nome de todos os vereadores. Bernardino diz que 
a sugestao e dos proponentes, mas a honraria e concedida em nome da Camara. Luciano comenta que 
a referida concessao vem ate mesmo para incentivar os alunos, pois e preciso dar motivos para que 
eles possam sonhar. Pedro Gilson fala da importancia de valorizar e incentivar os alunos a quererem 
ser destaque. Desta forma o projeto de decreto foi aprovado por unanimidade. Nas consideracoes 
finais, Claudir cumprimenta a todos a comenta sobre a intensa divulgacao da festa do municipio. Diz 
estar feliz em ver a preparacao da cidade para a festa corn o plantio de fibres que junto corn o trabalho 
de um conjunto de pessoas, traz uma boa perspectiva para a festa colonial. Parabeniza a organizacao 
do costelao do Forca e Luz e do KanosKerbFest. Diz que ficou feliz corn a explanacao do empresario, 
dizendo ser um segmento muito promissor a manifesta seu apoio ao projeto. Bernardino cumprimenta 
a todos a destaca a conquista do CTG Tropeiro da Serra para a final do Enart. Ressalta o que significa 
uma conquista para a auto estima pessoal e do grupo que muito trabalhou para alcancar tal resultado. 
Parabeniza a entidade. Luciano convida a todos para a festa de Barao Velho e parabeniza o CTG pela 
conquista, destacando a visibilidade da entidade a nivel de estado que esta levando o nome de Barao 
para diversos lugares. Diz ainda que a preciso reconhecer tamanha conquista. Diovana cumprimenta 
a todos e deseja sucesso a nova empresa. Parabeniza o CTG Tropeiro da Serra pela vaga no Enart 
lembrando que este sonho já vem de muitos anos. Hoje alcancaram seu objetivo a assim levam o 
nome de Barao e da cultura gaucha por diversos lugares. Parabeniza os dancannos a as familias pelo 
apoio que dao a seus filhos. Pedro Gilson cumprimenta a todos e parabeniza o CTG pelo destaque 
conseguido pela entidade para a final do Enart, destacou tambem os individuais classificados para 
Santa Cruz. Sobre a empresa comenta que sera feita uma visita a fim de conhecer melhor a empresa 
e o produto que sera fabricado no municipio. Lembra que a empresa que estava no local devera 
responder por seus atos, assim como essa nova empresa devera cumprir o acordo. Deseja uma boa 
semana a todos. Mario cumprimenta a todos a solicita uma atitude do presidente quanto aos 
microfones. Enaltece a empresa que esta vindo para Barao e parabeniza o CTG pela conquista. 
Ressaltou a importancia de todos fazerem sua parte durante a festa do municipio quanto ao 
estacionamento. Que todos que tenham a disponibilidade que venham a pe, deixando assim mais 
espaco para os visitantes. Deseja a todos uma boa semana. Jucelaine cumprimenta a todos e destaca 
a chegada do CTG no ginasio, ressaltando esse acontecimento historico. Já sao grandes vencedores, 
deseja a todos uma feliz semana. Ademar Bourscheid cumprimenta a todos e demonstra seu apoio ao 
empresario. Deseja uma boa semana a todos. Bernardino comenta sobre os corriqueiros acidentes 
ocorridos nos ultimos dias e diz ser uma oportunidade de novamente reivindicar junto ao governo 
federal os trevos que ha muito tempo estao sendo solicitados. Ademar Gauger diz ser triste ver pessoas 
morrendo em acidentes a parabeniza o empresario. Sendo o que constava na pauta, o Presidente 
agradeceu a presenca de todos declarando encerrada a de Sessao Ordinaria do dia 10 de outubro de 
2022. Assim sendo, lavro esta ata apos lida e aprovada sera assinada pelos vereadores presentes na 
aprovacao da mesma. 
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